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Count of 1. The overall quality of the Teaching and Learning process of the
Institution-
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Countof 2. How well are the Teachers able to communicate and guide
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Count of 3. The college provides Mentor- Menteg system for the cognitive,
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Count of 4. Your opinion about the well-maintained Library Resources and
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5. The Non- teaching staffs of the College are cooperative with the students regarding different
issues- like Scholarship, Fees Payment, University...-TeT(d I IS [T TRE TR FEA
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6. Does the institution provide various Outreach Program- NCC, NSS, Career Counseling, Community
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7. Do the College provide scope for Co-curricular Activities (Sports, Cultural Program). 2 (&0,
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8- The efforts made by the institution to inculcate Employability skill (Soft skill course, Data entry
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9- Do you want to avail the Higher education opportunities ( NSOU COURSE, RBU M.A Course) that
are provided by the Institution for the Students. ...ourse, RBU M.A course) SJCIT9-5R&T @3fet fNTw 5182
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10. The College campus is well maintained and hygienic. 42 SEATGT FITATCHI AT Pl
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11. The College Environment is safe, peaceful, disciplined and Gender Sensitive. 42 S(eT0Gd
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13. Do you think that the students’ grievances regarding the Academic and Administrative are
addressed and solved well in time? B\ & ... ® SFGTIINSIE N1 2T & STATNCO! TN FAT 2 ?
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14. How much will you rate your College- your Institution. 42 TG (S (ST WON®
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